



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

A hirdetés any kiegészítve
Ceglédi Közös Önkormányzati

Hivatal

hirdetés kiadásán
2020. 10. 19. nap
2020. 11. 09. nap

A hirdetés anyra észrevétel
nem érkezett

..... dátum aláírás

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: A **Metál Cár Bt.** (2700 Cegléd, Budai út 40.; Cg.: 13-06-053182) által a Cegléd, Budai út 40. (8971/22. hrsz.) szám alatti **meglévő telephelyen folyó fémhulladék-gyűjtési és -előkezelési tevékenység kapacitásbővítésére** vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás – a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

Az ügy iktatási száma: PE-06/KTF/28064/2020.

Az eljárás megindításának napja: 2020. október 6.

Az ügyintézési határidő: 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének és szünetelésének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Marlyin Kádár Enéh
Tel: (06-1) 478 4558

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

Kérelmező a tárgyi telephelyén nemveszélyes- és veszélyes-fémhulladékok telephelyi gyűjtését és előkezelését végzi végleges engedélyei birtokában. A telephelyen gyűjtéssel és előkezeléssel érintett nemveszélyes-fémhulladékok mennyisége évi 1200 t, a veszélyes-fémhulladékok telephelyi gyűjtése vonatkozásában kiadott hulladékgazdálkodási engedély pedig 300 t/év mennyiség átvételére jogosítja Kérelmezőt.

Jelen előzetes vizsgálat tárgya a fentiek szerinti tevékenységek kapacitásbővítése úgy, hogy a technológia változatlan marad. A gyűjtésre és előkezelésre beszállítani tervezett nemveszélyes-fémhulladékok mennyiségét évi 5000 tonna nagyságúra, a veszélyes-fémhulladékok (kizárólag ólomakkumulátorok) gyűjtési volumenét 600 t/év mennyiségre kívánja emelni.

A fém-hulladékok kezelése a 400 m² alapterületű csarnokban történik, ahol a hulladékok válogatását, darabolását, vágását és bálázását, továbbá elektronikai hulladékok bontását is végzik. A műanyag és papír hulladékok válogatására és bálázására a 40 m² alapterületű féltetős terület szolgál. A veszélyes hulladék gyűjtése egy 24 m² alapterületű, betonaljzattal ellátott tároló helyiségben folyik.

A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

Cegléd Város közigazgatási területének egy része.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket;
- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

Felhívom az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Környezetvédelmi Hatósághoz lehet észrevételt tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a honlapján (www.kormanyhivatal.hu/hu/pest), valamint a hivatalában közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett dokumentáció elérési helye:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-kornyeztvedelmi-termesztvedelmi-es-banyafelugyeleti-foosztaly-pe-ktf-28064-1-2020>

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.